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Letošní povýšení v advokátní kanceláři
Eversheds Sutherland
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland letos povýšila čtyři členy týmu

Hned zkraje tohoto roku složila advokátní zkoušku Barbora Bugová, na kterou se klienti pražské
pobočky mohou obracet v oblastech korporátního práva, M&A, smluvní agendy a pracovního práva.
Věnuje se také oblasti kontroly zahraničních investic a díky svým jazykovým znalostem se zaměřuje
na německy hovořící klienty.
 

Barbora Bugová
 

Jaro přineslo povýšení Jana Čermáka na pozici koncipienta, a to po složení státních zkoušek. Jan
Čermák  se  v  Eversheds  Sutherland  věnuje  zejména  insolvenčnímu  a  korporátnímu  právu.
V kanceláři působí od roku 2019.

 



Jan Čermák

Čerstvě složený advokátní slib má v polovině listopadu 2023 za sebou Martina Vodičková, stálice
pracovněprávního týmu Eversheds Sutherland. Kancelář je velmi doporučovanou kanceláří v této
oblasti v nejnovějším žebříčku Právnická firma roku. Kromě pracovního práva se Martina věnuje
obecnému obchodnímu právu.

 

  
Martina Vodičková
 

Mezinárodní  advokátní  kancelář  Eversheds  Sutherland  patří  mezi  10  největších  advokátních
kanceláři na světe. Pražská pobočka poskytuje právní služby od roku 2004, a díky své globální síti
může  klientům  nabídnout  komplexní  právní  podporu  kdekoliv  na  světě.  Před  několika  měsíci
uzavřela Eversheds Sutherland alianci s druhou největší advokátní kanceláří v Číně – King & Wood
Mallesons.  Nové partnerství  poskytne klientům obou právních firem služby více  než šesti  tisíc
právníků.

Evershes Sutherland se pravidelně umisťuje v mezinárodních soutěžích jako Chambers and Partners,
IFLR1000 nebo Legal500. V nejnovějším v listopadu 2023 zveřejněném žebříčku Právnická firma
roku je kancelář doporučována v 8 oblastech práva. Jako velmi doporučovaná kancelář za pracovní
právo, M&A, právo obchodních společností a bankovnictví a finance. Jako doporučovaná kancelář
obhájila Eversheds Sutherland kategorie právo hospodářské soutěže, developerské a nemovitostní
projekty a kapitálové trhy a nově je kancelář doporučována i za oblast restrukturalizací a insolvencí.
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